

PROGRAMI ZA DJECU NARODNE KNJIŽNICE I ČITAONICE DELNICE

PRIČAONICA PRIČA



Poštovani roditelji!

Program za djecu- **Pričaonica priča**, namijenjen je djeci od 3-7 g., a izvode ga djelatnice knjižnice, stručne osobe za rad s djecom- prof. hrvatskog jezika i knjižničarke.

Cilj pričaonice: poticanje čitanja od najranije dobi- čitanjem priča i bajki, ona je mjesto prvih socijalizacijskih skupina, važna za socioemocionalni razvoj djeteta, potiče razvoj kritičkog mišljenja; razvijaju se navike posjećivanja knjižnice, čitalačke sposobnosti, kreativnost; pomoć je Vama i Vašem djetetu pri izboru knjige...

Slikovnica je najčešće prva knjiga s kojom se dijete susreće.

- uči o svijetu, odgaja ga i pomaže mu savladati poteškoće s kojima se susreće;
- pruža djetetu osnovne spoznaje o svijetu koji ga okružuje, omogućuje mu razvijati mišljenje – analizu, sintezu, usporedbu, uopćavanje, pomaže razumjeti uzročno-posljedične veze među stvarima i pojavama i doći do potrebnih informacija, daje djetetu povratnu informaciju o ispravnosti njegovih spoznaja o stvarima, odnosima i pojavama, uvelike podupire razvoj govora (informativna i spoznajna slikovnica);
- kod djeteta razvija književno-umjetnički ukus, bogati njegov rječnik, djeluje na njegove osjećaje, utječe na njegov stav i zanimanje za knjigu te pomaže razvijanju ljubavi prema čitanju iz užitka (umjetnička slikovnica);
- pomaže djetetu u rješavanju problemskih situacija; njen sadržaj može se vezati uz djetetove osjećaje, zdravlje, higijenske navike, osobine njegove личности, ponašanje, odnose u obitelji i društvu (problemska slikovnica)...

Uključimo se svi- i Vi, zajedno s nama,

u nacionalnu kampanju za poticanje čitanja „**Čitaj mi!**“ (prva je nacionalna kampanja za promicanje čitanja naglas djeci od rođenja; cilj kampanje: **poticati roditelje i druge odrasle osobe** da s čitanjem naglas djetetu započnu već od njegova rođenja kako bi čitanje postalo dijelom svakodnevnog ugodnog druženja roditelja i djece, te kako bi se stvorila posebna emocionalna veza između djeteta i odrasle osobe koja mu čita. Podjednako važan cilj jest poticati roditelje da s najmlađom djecom što prije počnu dolaziti u lokalnu narodnu knjižnicu).

Aktivno sudjelujte i Vi u našoj Pričaonici:

- ❖ **slušajte priče s nama i**
- ❖ **pričajte nam svoju priču (po izboru Vašeg djeteta)- jednom mjesečno jedna mama...**

PRIČAONICA JE BESPLATNA, ODRŽAVA SE TIJEKOM ČITAVE GODINE- PONEĐJELJKOM OD 18- 19 SATI. NEKA VAŠE DIJETE SUDJELOVANJEM NA PRIČAONICI POSTANE ČLAN NAŠE KNJIŽNICE!

S RADOŠĆU VAS OČEKUJEMO!